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20 квітня 2026 року Постійна делегація Верховної Ради України у Парламентській
асамблеї Ради Європи (ПАРЄ) розпочала свою роботу в межах весняної сесії ПАРЄ у
Страсбурзі (Франція), де візьме участь у розгляді ключових питань порядку денного
Асамблеї.

Керівниця Постійної делегації Верховної Ради України у ПАРЄ, віцепрезидентка ПАРЄ Марія
Мезенцева-Федоренко повідомила: у межах роботи ПАРЄ очікується низка важливих дебатів та
резолюцій, які стосуватимуться, зокрема питань:

· Спеціального трибуналу (міжнародного механізму для притягнення до відповідальності за
злочин агресії проти України);

· Реєстру збитків та Компенсаційного механізму (міжнародних інструментів фіксації та
документування шкоди, завданої Україні внаслідок агресії рф);

· заморожених активів (російських державних і приватних активів, заблокованих у юрисдикціях
держав-партнерів, зокрема з метою їх подальшого використання для компенсації збитків
Україні);

· резолюції щодо кейсу Магнітського, яка дозволяє напряму пов’язувати корупцію в росії та
відмивання коштів із фінансуванням збройної агресії проти України;

· резолюції щодо Стамбульської конвенції (Європейської конвенції Ради Європи про запобігання
насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами);

· резолюції щодо свободи релігії в Європі, де порушуватиметься питання використання релігії
росією для ідеологічного впливу, пропаганди та ведення гібридної війни, зокрема ролі
«російської православної церкви» (РПЦ) як фактичної філії держави-агресора.

“Також матимемо виставку «Жінки проти війни» щодо 257 цивільних полонених-жінок, а також
зниклих безвісти. Окрім того, буде кінопоказ щодо впливу війни рф на цивільних”, — сказала
Марія Мезенцева-Федоренко, відзначивши важливість прийдешнього тижня.

Важливо зазначити, що член Постійної української парламентської делегації у ПАРЄ,
заступниця голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Євгенія Кравчук
виступить з позицією Комітету під час дебатів щодо насильства та hate speech проти політиків.

“Також у четвер візьму участь у сайд-івенті «How the “Russkiy Mir” works: the ideology and
practices of hybrid aggression against Europe» — разом із колегами зі шведської та польської



делегацій, а також представниками білоруської демократичної опозиції”, — додала Євгенія
Кравчук, зазначивши, що йтиметься про те, як ідеологія «русского мира» перетворюється на
конкретні інструменти гібридної агресії проти європейських держав: дезінформацію, втручання
у вибори тощо.

Українська сторона також презентує у ПАРЄ фільми «Під звуки сирен», «Боріться і танцюйте»,
«Остання родина», які розповідають історії українців, що вижили під час російських атак.
Показ фільмів заплановано на 21 квітня.

Участь української парламентської делегації у сесії ПАРЄ — це послідовна робота з утримання
міжнародної уваги на ключових питаннях відповідальності росії, досягнення справедливого
миру для України та відновлення міжнародного правопорядку.
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